
Compte rendu du Conseil Municipal du 07/06/2019 à 21 h 
 
Présents : François ARCANGELI, Philippe BUSSIÈRE, Marie-Christine CHEUZEVILLE, 
Valérie CHRISTEN, Francis PRADÈRE, Céline SALVIAC MALBERT, Sylvie SIMPSON. 

Excusé : Gérard DALL’ARMI, Jean-Paul ESTRADE, Éric RIET, Cinthya ARENAS. 

 Céline SALVIAC est désignée secrétaire de séance. 

 

1 Compte-rendu de réunions : 

Sylvie SIMPSON : AG Laine de Pyrène : association qui voudrait mettre en place une micro-
filature pour une reprise de la filière laine dans la Vallée. 

Sylvie SIMPSON : Plan Communal de Sauvegarde avec la préfecture. Les zones inondables dé-
crites dans le PCS posent soucis. La dernière étude (contre-expertise) que nous avons fait réaliser 
par un cabinet d’expertise n’est pas prise en compte, seule est conservée l’étude de la DDT que 
nous avons contesté. Un courrier sera adressé à la sous-préfète pour les informer que nous ne 
pourrons voter le PCS que lorsque notre étude sera prise en compte. 

Céline SALVIAC MALBERT : Syndicat des écoles. Vote du budget 2019.   

Philippe BUSSIERE et Sylvie SIMPSON : Rencontre avec des responsables de La Sève. Re-
cherche de solutions pour l’année prochaine afin que le souci de circulation et de stationnement 
ne se renouvelle pas. Proposition d’un sens unique, interdire le stationnement des deux  côtés de 
la voirie, navette, plan de stationnement. Il faudrait associer la Commune de Chein-dessus pour 
une prochaine réunion et ensuite voir avec la gendarmerie et la Sous-Préfecture.  
 

2 Avancement des projets en cours 

2.1 Multiservices 
Dans le cadre du marché reste à poser les bornes et le marquage au sol pour la place PMR. 
Des racks à vélos sont à prévoir. 
L’aménagement d’un espace pour le stationnement des chevaux et ânes sur l’espace vert en face 
la boucherie est validé.  
 

2.2 Réseau Chaleur Bois 
Le convoyeur alimentant les trois chaudières a été changé semaine 22. Depuis plus de problème 
d’arrêt de chaudières. 
Reste encore : la mise en place de la gestion à distance, finalisation des paramétrages pour 
l’automate (messages d’alertes). 
 

2.3 Pré commun 
Subventions demandées ÉTAT RÉGION CD31 

 DETR ok 
 La Région a demandé des pièces complémentaires mais n’interviendra qu’après la ré-

ponse du CD31. 
 CD31 pas de nouvelle pour l’instant. 

Il faudra coordonner les travaux du Pré commun avec l’enfouissement des lignes électriques et 
l’enlèvement de la tour haute-tension par ENEDIS. 
 

2.4 CIMET’REE 
La réunion publique a eu lieu le 17 mai. Les panneaux informatifs ont été installés dans la forêt. 
La charte doit être validée avant de pouvoir commencer à vendre les concessions selon les moda-
lités votées précédemment. 

 



2.5 Mise aux normes PMR SdB appartement communal 
François ARCANGELI doit se rendre sur les lieux pour vérifier s’il y a besoin ou pas d’une 
pompe de relevage. 
 

2.6 Grange RICHARTE 
Réparation du mur de la Maison des Associations prise en charge par les assurances. Attente de 
deux autres devis en plus de celui de l’entreprise CHAUBET avant de lancer les travaux. 
 

3 SDEHG : éclairage public  

Remplacement des lampadaires vétustes avant la mise en place de la baisse de luminosité à 50%. 
François Arcangeli n’est pas d’accord avec la carte du SDEHG sur les lieux des lampadaires à 
changer, il souhaite contrôler avant s’il n’y a pas d’erreur. 
 

4 Statuts Syndicats des écoles Cagire-Salat. 

En attente d’explications sur le budget 2019 avant de voter sur les statuts. Un courriel sera en-
voyé à Mme SEGARD, Présidente. 
 
5 Adressage : Noms des rues, des places et des lieux-dits 

Madame le Maire présente le travail réalisé sur les noms des rues, des places et des lieux-dits en 
complément du travail déjà réalisé en 2008. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal approuve la liste des noms ci-dessous attribués : 
 

- Route de Barat 
- Rue de Pélach 
- Carrerot de Pélach 
- Impasse de Pélach 
- Rue de Planque 
- Courtiou deth Tap 
- Impasse de la Passerelle 
- Place de l’Eglise 
- Route de Paloumère 
- Chemin de Berteille 
- Rue Sainte-Anne 
- Place Sainte-Anne 
- Rue Saint-Aloy 
- Route de Fougaron 
- Chemin de Gourgue 
- Impasse des Jardins 
- Rue du Biasc 

- Place du Biasc 
- Chemin du Couartet 
- Impasse du Couartet 
- Impasse du Tuquet 
- Place de la Mairie 
- Rue du Pont 
- Place Pène Blanque 
- Impasse du Pont 
- Rue du Saule 
- Chemin de Tarrouges 
- Impasse du Tucoou 
- Lieu-dit Barat 
- Lieu-dit Chinchouret 
- Lieu-dit Gourgue 
- Lieu-dit Berteille 
- Lieu-dit le Couartet 
- Lieu-dit Tarrouges 

 

5 Questions diverses 

 Bibliothèque : renouvellement de la convention de prêts d’ouvrages avec la Médiathèque 
Départementale.  

 Réparation Photovoltaïque. Réalisé depuis le 07/06. 

 Déontologie des élus : rappel des valeurs (exemplarité, intégrité, confidentialité). 

 Pronomade en septembre 
 

Séance levée à 23H50 

Prochain Conseil Municipal le samedi 27 juillet 2019 à 21h. 


